



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

■聚焦十一黄金周 之 1

开栏语

中秋“撞”国庆，“撞”出8天长假，让即将到来十一假期时间之充裕，怕是连“春节”都自叹弗如。提着旅行箱关上家门，在金秋时节“三代同游”，或许是对这一美好时日的另一种诠释。当一家人各负其责，亲情便得以在旅途中延续并迅速生长。长辈的一路“贪玩”、老公对旅途的准确把握、老婆对旅费的精确计算、孩子对新鲜事物的好奇和创意……都在

旅途中毫无掩饰地表现出来。
9月，《郑州晚报·第一旅游》将用4期专题，服务您的十一美好假期：
9月4日(本期)——出境游大集合：全面呈现十一出境游您及家人可玩线路。
9月11日——国内游大盘点：完美呈现当下季节国内游最佳线路及亮点。
9月18日——自驾游大搜罗：护航国庆

自驾游，假日堵点、绝美线路一一送达。
9月25日——周边游大揭秘：全面呈现周边长假精彩去处、精彩玩法。
如果您是旅游达人、自驾达人，如果您是景区老总或旅行社老总，您有以上话题的好建议、好想法，请致电13838146037或发Email至89764200@qq.com，让我们一起，为出游人民服务！
记者 刘书芝

目的地1——港澳台 飞着去？躺着去？随您！

在市民心目中，港澳台永远是家庭出境游的首选地。没有语言障碍，没有文化障碍，没有舟车劳顿之苦……随便逛，四处玩，开心购，特色美食、免税购物、老街古巷……老老少少、不同爱好的人到了这里，似乎都能找到自己想要的。今年十一国庆节港澳游，原来飞机团基础上增加的火车团，给力全家游，不仅出游费用优惠很多，更为8天长假的慢慢享受提供了可能。

8月，我省赴台游旅行社也已增至8家，市民想出游，河南旅游集团有限公司、河南省中国旅行社、河南康辉国际旅行社有限责任公司、河南省中国国际旅行社有限责任公司、河南中原国际旅行社有限公司、河南中州国际旅行社有限公司、河南中信国际旅行社有限公司、河南职工国际旅行社均可参团。线路既有直飞环岛8日游、也有“小三通”游。而据河南省中国旅行社总经理郭占彪透露，9月起，台湾包机也将开行，8天的中长线，有望满足更多人出游台湾的需求。

推荐线路：
香港、澳门双卧“七天乐”，9月16日出发1880元/人，9月29日出发2480元/人，10月1日出发2780元/人
台湾环岛8天行程(赠送一晚圆山酒店住宿)，5280元/人，10月1日出发
环岛真情体验7晚8日之旅(高雄进出)，9月28日发团，6280元/人；直航台湾环岛8日游9月28日发团5980元/人起

目的地2——日韩 “双船+双飞”韩国游

日本游、韩国游，这两年势头很好。十一出游小编推荐这两条线路给大家，理由多多：8天假期时间刚刚好；这些地方有美景、有美食，还可美美购；最重要的，日韩线路产品都是咱本地旅行社的自主产品，自己组团、自己领队、自己办签证，而不用像欧洲线、澳新线那样，把大伙送到北京，交给其他旅行社再拼团。

况且，以往双飞出游韩国，4000多元的费用也因为今秋“双船+双飞”团的加入，一下子把费用降低了1000多元，时尚达人、休闲达人，您还等什么呢？

河南旅游集团高贵瑶说，相比以往的双飞韩国游，“双船+双飞”韩国游除价格便宜1000多元外，更让难得一见大海的市民多了一个海上体验的机会。“双船”指的是青岛-首尔的往返船票，“双飞”指的是首尔-济州岛的往返飞机票。海上看日出、日落，游轮上酒吧、卡拉OK、游戏、会议、棋牌、进免税店。星级的服务标准和豪华舒适的设施，肯定会让市民充分享受海陆旅游的完美。

据中原铁道国际旅行社副总经理牛育军介绍，“双船+双飞”韩国7日游，游客可乘亚洲最大最快最豪华的威东航运青岛-仁川“新金桥V”客货轮，遨游大海；兴致所至，可观海上日出，海滨美景；到韩国则可品尝韩国特色美食如春川辣炒鸡排、人参炖鸡、韩国烤肉、石锅拌饭等。漫步韩国规模最大的一条华人街，更可体味在异国他乡的浓郁乡情。

推荐线路：
1.2480元“双船+双飞”韩国7日游，9月25日起每周二发团
2.2980元“双船+双飞”韩国8日游，每周四发团；日本本州6天全景豪华游8600元

目的地3——东南亚 驻足都市寻精彩

出游东南亚，线路的精彩亦如那里的四季如夏。

您可以邂逅海岛，浪漫巴厘岛、恋恋普吉岛、纯净长滩岛，蜜月亲子两相宜；您可以驻足都市，花园城市新加坡、翡翠天堂马来西亚、异域风情泰国、热带情调菲律宾，观光购物两不误；您可以单纯悠闲度假，爱上沙巴那片天，恋上沙巴那片海；还可以到越南体验水乡之美，乘筏渡河，感受大自然的鬼斧神工；更可以到神秘柬埔寨，探索吴哥窟古文明之谜，迎接高棉的微笑。

推荐线路：9月29日泰新马5980元8日游；泰新马10日游。

8天假期，虽然欧美、澳新等常规多国游线路时间上有些不足，但如果一地深度游还是可以的。对于东南亚、日本、韩国、中国台湾、中国港澳以及普吉岛、天宁塞班等出境线路来说，时间则是刚刚好。

而费用方面，由于国庆节不像五一节，并不属于国际化的节庆，所以境外的住宿、交通费用此时较平常有涨，但变化并不大，只是航班方面折扣会少一些，价格略有上浮，出境游，选择还是挺多的。 记者 刘书芝

十一黄金周 出境游大集合



目的地4——澳新 全家人的生态之旅

澳大利亚也好，新西兰也罢，去过的人都难忘那里的生态之美。出游到那里，傍晚搭豪华游船饱览澳洲最美丽的港湾——悉尼港，享用正宗的三道式西餐；亲临澳洲最具规模的鱼市场，每天都有成百上千的海鲜运往这里，可自行选购可口美味的大餐。在黄金海岸天堂农庄，澳洲特有动物袋鼠、考拉肯定会让孩子们亲近无比，而剪羊毛表演又会给人耳目一新的生活体验。

造访地处澳大利亚最南端世界七大奇观的大堡礁，您可享受徒手潜水及与色彩斑斓的热带鱼共舞、奇妙无比。
推荐线路：9月29日澳大利亚新西兰12日游

目的地5——中东迪拜 极尽奢华购物之旅

迪拜是阿拉伯联合酋长国一个美丽富饶的城市。上世纪50年代，这里曾是阿拉伯湾一个普普通通的海滨小镇，90年代以后，发生了翻天覆地的变化，鳞次栉比的摩天大楼奇迹般地拔地而起，让到这里的人错以为来到了纽约。迪拜以奢华闻名世界，帆船酒店、沙漠滑沙、超豪华购物是迪拜旅游的三大卖点。

并且由于迪拜距欧洲较近，因此商场里世界名牌上市的速度比亚洲快得多，也丰富得多。由于迪拜无销售税并推行低进口税，因此国际名牌商品比国内便宜很多。这里的免税店24小时营业，规模在全球也名列前茅。

推荐线路：迪拜6天豪华团

目的地6——海岛 普吉岛市民最爱

在郑州，海岛游多集中普吉岛、天宁塞班岛、马尔代夫、巴厘岛四个岛上。

据河南旅游百事通总经理李力介绍，相对来说，普吉岛比较适合中老年人出游，巴厘岛是年轻人的最爱，马尔代夫适合情侣及蜜月出游，而天宁塞班岛则属于性价比最高的海岛游线路，与此同时，天宁岛的免签政策也给市民出游提供了很多便利。

李力说，总体来讲，四个海岛签订手续都很简单，除普吉岛需要护照和2张白底彩色照片外，其他岛屿只要有护照，就可完成落地签。

高贵瑶说，相比较而言，普吉岛最受市民青睐，究其原因是在出游普吉岛可在郑州购到联程机票，出游类似于直航，交通的便利为出游提供了很多机会。

推荐线路：新皇家甲米·普吉7日精致之旅；马尔代夫直飞包机。

目的地7——俄罗斯 莫斯科、圣彼得堡浪漫之旅

在这样一个秋意渐浓的时间，莫斯科、圣彼得堡已成为浪漫情节频发的美妙之地。试想两人欣赏完芭蕾舞《天鹅湖》，彼此相挽走出散场的剧院之时，在昏黄的灯光之下，温馨的情节又翩然而至，让两人终生难忘。

的确，俄罗斯最吸引人的莫过于它张扬着活力的童话城堡。而对于醉心于历史文化的市民来说，在俄罗斯历史上叱咤风云的“金环”古城谢尔盖耶夫镇和“银环”诺夫哥罗德镇，是不可多得的艺术瑰宝。而在入选“世界文化遗产名录”的诺夫哥罗德，可以欣赏到让人震撼的历史遗址群，探秘诺夫哥罗德小克里姆林宫和俄罗斯最古老的宫殿，欣赏最古老的钟楼、机械钟以及千年俄罗斯纪念青铜像，古木屋博物馆更可以深入了解中世纪古俄罗斯人生活风貌。

10月，俄罗斯还将进入一年中最动人的秋季，从莫斯科乘坐火车前往圣彼得堡，沿途可欣赏白桦林和欧式的木屋民居群，领略俄罗斯金秋的童话王国风光。

推荐线路：北京—莫斯科—圣彼得堡7900元双飞7日游。